

今天A股缩量收红十字星，个股
上涨家数达到3200多只，看起来似乎今天赚钱效应不错。

但有一个问题，既然上涨家数这么多
，为什么大盘会仅仅收出一个十字星？至少应该收个小阳线啊。

我认为，主力有出货的意图，但是又不想付出太高的成本。因为主力资金量太大，
出货没那么容易，如果让人看出来，那么他们的出逃成本就太高了。

我们不妨从主力的角度来思考一下。如果主力目的是想出货，但大盘已经连跌三天
了，如果今天再跌，市场就会完全倒向空头
，所有人都卖出，那么主力的出货成本将大增。

那么主力如何操作才能顺利地出逃呢？

首先，必须要营造一个指数已经到底，马上就要反转的市场信号。

如果我是主力，那么我会在今天开盘
后半小
时，用部分权
重股（如茅台等）冲高，然
后再用部分权重股砸盘（如招行），制造一个冲高回落
洗盘的假象，实际上是出货。等砸到技术指标位3250点附近，就用另一部分权重股
急速拉抬指数（如隆基等）形成V形反转
，拉出一根小阳线到3300点附近，营造出一种大盘将要突破整数位的气氛，掩护招
行茅台等继续高位出货。

第二，利用利好消息大力拉抬创业板等题材股和赛道股等小盘股
，加深这种看多的氛围感。使得盘面看起来大部分都红，这样也能给主力资金减轻
压力。下午，隆基和茅台等权重股就可以继续在高位出货，等最后尾盘拉抬，收回
部分指数，做出红十字星，给人继续看多的希望。

这样，明天就可继续出货，但要换出货量较大的招行等权重股来托底，其他权重股
如茅台隆基等出货，指数继续收小阳。等权重股出得差不多了，就可以用权重股托
指数，其他赛道股中小盘股可以出货，继续收小阳线。等赛道股题材股出完货，就
用权重股全力出货，大力砸大盘指数，同时，用境外期指做空A股获利。

整个出货周期大概在一周左右，这个阶段，我们可以看到指数会缓慢爬升，小阴小
阳的出现，直到贴近上方3350的压力位，然后到某一天，指数会连续的大幅下跌。

以上纯属猜想，但多想想总没错。